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� Самка кенгуру весит 15 кг, 
а новорожденный 
кенгуренок 1 г. На сколько 
малыш легче мамы?

� 14кг 999г.



� Самец слона весит 4 
т, а новорожденный 
слоненок на 3 т 920 кг 
меньше. Сколько 
весит слоненок?

� 80 кг.



� Самый тяжелый жук 
Голиаф весит 100 г,  а 
самая маленькая 
летучая мышь -
Шмель  2 г. Во сколько 
раз жук тяжелее 
мыши?

� В 50 раз.



� Самый большой 
размах крыльев у 
альбатроса 3м 50см , 
а размах крыльев у 
колибри 7 см. Во 
сколько раз длина 
крыльев у альбатроса 
больше?

� В 50 раз.



� Палочник -  самое 
длинное насекомое. 
Его длина 330 мм. 
Найди длину 
тарантула, если она 
меньше на    8 см.

� 250 мм.



� Белый носорог весит   
3 850 кг, а бегемот      
3 400 кг. Кто тяжелее 
и на сколько?

� Носорог на 450 кг



� Вес белого медведя 
500 кг, что 
составляет 70% от 
веса бурого медведя. 
Сколько весит бурый 
медведь?

� 350 кг



� Взрослый бегемот 
весит 3 тонны. А 
малыш на 2 тонны 
600 кг меньше. 
Сколько весит 
детеныш?

� 400 кг



� Длина хвоста 
муравьеда 1 м, а 
хвост носухи 
составляет 3/5 его 
длины. Какой длины 
хвост у носухи?

� 60 см.



ЖИРАФ

� Голова жирафа 
находится в 6 метрах 
над землей. Это в 4 
раза выше среднего 
человеческого роста. 
Каков средний рост 
человека?

� 150 см



МОЛОДЦЫ!


